

с новым
годом!

годом
50-летия

Великого
октября!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 203 (9350)

Суббота, 31 декабря 1966 г.

Год издания 35-й

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЧЕЛОВЕК с годами растет, взрослеет и, наконец, стареет. А наша социалистическая Родина, готовящаяся отметить в наступающем году свое 50-летие, с каждым годом молодеет. Молодеет новыми городами, селами, предприятиями, новыми квартилами домов, школами, больницами, детскими учреждениями. Это видно и на примере нашего района.

Не узнать наших старых промышленных предприятий, а их на нынешней территории района было до революции всего четыре— завод жатвенных машин, сейчас завод им. Ухтомского, ленточная фабрика, сейчас Консинская трикотажная фабрика, нынешний Люберецкий электромеханический завод и Старогоркинская мануфактура, нынешняя фабрика им. Октябрьской революции. А сколько выросло новых! Изменили свой вид Люберецы, все поселки, вырос новый город—Лыткарино.

Добрый словом вспомянем все мы и год уходящий. Трудящиеся района внесли достойный вклад в борьбу за осуществление программы новой пятилетки, разработанной XXIII съездом КПСС. Промышленность района еще 22 декабря выполнила годовой план. Только сверх годового плана дано различной продукции примерно на 10 с половиной миллионов рублей. За 11 месяцев получено 84.598,3 тыс. рублей прибыли, на 11.367 тысяч больше плана. Выполнены показатели по повышению производительности труда. Особенно хорошо поработали предприятия, перешедшие на новую систему планирования. Справились со своими заданиями и работники железнодорожного и автомобильного транспорта.

Порадовали своими успехами труженики села. Овощей отправлено более 47 тысяч тонн вместе 35100 тонн плановых, картофеля — более 7 тысяч тонн

С ЮБИЛЕЙНЫМ!

В. Г. КОНЛЮШНИНА,

председатель исполнкома Люберецкого горсовета

при плане 5100. Молока от люберецких хозяйств трудящиеся городов получили около 8830 тонн (план 8730 тонн), мяса—около 10.000 тонн (план 8710 тонн).

На славу трудятся наши строители. В эксплуатацию на 27 декабря были сданы 53 дома общей площадью 111,4 тысячи кв. метров, в числе их—4 кооперативных дома площадью 7417,3 кв. метра. И эти цифры звучат, как музыка, ведь они говорят о том, что еще тысячи люберчан переехали в новые квартиры со всеми удобствами. Введены 10 предприятий торговли и общественного питания, 4 бытовых предприятия, 22 предприятия культурно-бытового назначения.

Сделано намало, но сделать надо еще больше. Советы, промышленные предприятия, сельхозы и колхозы разработали мероприятия по достойной встрече 50-летия Советской власти. В этих планах и досрочное завершение производственных программ, и благоустройство, и меры по улучшению бытового и культурного обслуживания. Оуществить все намеченное — наш святой долг!

Около 10 тысяч рабочих района последовали примеру новаторов завода им. Ухтомского, Консинской фабрики и других предприятий, которые взялись выполнить планы первых двух лет пятилетки к 7 ноября 1957 года, а всю пятилетку — к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Пожелаем им успехов в борьбе за осуществление своих обязательств!

За два года пятилетки намечено построить 280 тыс. кв. метров жилья. К 50-летию Великого Октября должны быть снесены все ветхие строения в центральной части города, а также на кировском комбинате, заводах «Монтажавтоматика», торгового машиностроения, СУ ТЭЦ-22, построить два Дворца культуры, 7 детских дошкольных учреждений, высадить тысячи деревьев, кустарников, проложить новые дороги, тротуары, газовые, водопроводные и канализационные линии. И эта задача по плечу люберчанам, но за решение ее должно взяться все население.

С чувством большой гордости за нашу великую Родину, сплоченными вокруг родной Коммунистической партии встречаем мы Новый год. Да и как не гордиться, юж не радоваться, когда знаешь, чем была и чем стала твоя Родина, твой край, где ты живешь и трудишься.

От имени бюро горкома партии и исполнкома горсовета сердечно поздравляю жителей города и района с наступающим Новым годом, желаю доброго здоровья, успехов в труде, учебе и личной жизни. Желаю всем также достойно встретить в новом году славное 50-летие Советской власти!



В счет будущих планов

Более чем в два раза перевыполнил план коллектив комбината зимних теплиц совхоза им. Моссовета. И сдача свежей зелени продолжается.

Январский план, — говорит бригадир С. Афонина, — тоже будет значительно перекрыт. По самым скромным подсчетам, сдадим в первом месяце второго года пятилетки 25 тонн зеленого лука, две тонны сельдерея и другой зелени. В середине января начнем высаживать в секциях огурцы, чтобы в начале марта сдавать и эту продукцию, пользующуюся особым спросом.

ОВОЩИ ИЗ СОВХОЗА

Тепличный комбинат совхоза «Белая Дача» продолжает поставлять свежие овощи населению.

За последние осенние и зимние месяцы в торговую сеть отправлено около 5 тонн грибов-шампиньонов, 350 тонн зеленого лука, много петрушек, сельдерея. По плану совхоз должен был сдать государству в течение года 2900 тонн овощей. Добиваясь новых и новых успехов в социалистическом соревновании, коллектив совхоза уже сдал 4565 тонн овощей.

Наша новогодняя анкета

В новогодних интервью «Люберецкой правды» наши корреспонденты обратились к людям разных профессий с вопросами:

1. ЧТО ПРИНЕС ВАМ УХОДЯЩИЙ ГОД?

2. ЧЕМ ОН БЫЛ ПРИМЕЧАТЕЛЕН?
 3. ВАШИ ПЛАНЫ НА 1967 ГОД?
- Ответы на эти вопросы помещены на 2-й, 3-й, 4-й страницах.

В Новогоднем интервью рассказывают:



Г. ПЯТИКРЕСТОВСКАЯ
учительница 24-й школы.

Минувший год принес мне большое удовлетворение. Я получила орден «Знак Почета». Очень радостно, что мой скромный труд оценило правительство. Хочется работать еще лучше, отдать свои силы детям, которых я учу и воспитываю.

Мое самое большое желание, чтобы мои ученики выросли настоящими людьми, достойными гражданами своей страны, воспитанными, культурными. Это для меня будет не меньшей наградой, чем та, которую я получила.



А. АНИСИМОВА,
тепличница совхоза «Марфин». Еще в начале осени наш совхоз выполнил план сдачи овощей государству. Мне приятно сознавать, что в этом есть и моя заслуга. Я работала на гидропонике и получила с каждого кв. метра теплицы по 23,9 кг огурцов. Это даже больше, чем вырастили мои подруги на почве.

Сейчас гидропонные теплицы пустуют, и я работаю оператором газовой котельни, снабжаю хозяйством теплом. Совхоз по-прежнему, как и летом, продолжает поставлять населению свежие овощи: зеленый лук, сельдерей, петрушку. А в разводочных теплицах набирает силу рассада огурцов.



А. МАНОХИНА,
зл. хирург района.

В минувшем году подготовленный мною коллектив хирургов Центральной больницы успешно прошел переаттестацию, 4 человека аттестованы по первой категории, и один по высшей. Это очень приятно.

Кроме того, мы с мужем (он главврач Центральной районной больницы) получили звания «Заслуженный врач РСФСР». И еще одно событие: в составе Государственной делегации по заключению договора о породнении между Московской областью и Центральным департаментом Сены в Париже я побывала во Франции.

Электричка проследует вовремя

СПЫХИВАЮТ разноцветными огнями новогодние елки. Торжественно звучит по радио голос диктора: «С Новым годом, товарищи!»

Красные, зеленые, белые, фиолетовые огоньки на схеме железнодорожной станции Люберцы-1. У пульта — Леонид Петрович Покревский. Его смена, одна из лучших на станции, несет новогоднюю вахту.

— За 14 лет работы на железной дороге третий раз встречаю Новый год на дежурстве, — говорит Леонид Петрович.

— Скажите, — спрашиваю я, — случались ли у вас какие-нибудь приключения в новогодние дежурства.

— Нет, — с чуть заметной усмешкой отвечает Леонид Петрович, — и я очень этому рад. Ведь приключения на железной дороге не всегда забавны и интересны. Даже в новогоднюю ночь.

И под Новый год, и в любое другое время у дежурного по станции масса самых разнообразных забот.

Один только завод им. Ухтомского отгружает за смену до 60 вагонов сельскохозяйственной техники. А сколько заводов и фабрик у нас в районе?! Сделать

так, чтобы не было простое, проследить, чтобы вагоны были правильно загружены, работа шла бесперебойно — все это обязанности дежурного по станции. И еще: несколько сотен составов проходит за смену через Люберцы-1 — поезда должны следовать точно по расписанию.

— Очень многое в нашей работе, — рассказывает Леонид Петрович, — зависит от согласованности в действиях смены. У нас дружный коллектив, мы давно трудимся вместе и, знаете, порой понимаем друг друга с полуслова.

Конечно, система сигнализации на железной дороге единица для всех, но иногда один непривычный для остальных жест нового в смене человека может в какой-то степени нарушить наложенный ритм работы.

Я пытаюсь подобрать сравнение: «Как, скажем, в альметовской тройке ЦСКА; ушел Локтев —

и звено потеряло прежнюю слаженность в игре?»

— Да, примерно так, — улыбается Леонид Петрович.

У Л. Покревского есть все основания быть довольным прошедшим 66-м. Этот год смена отметила успехами в соцсоревновании. Досрочно завершен государственный план погрузки, сокращены простоя местных вагонов. Завоевано звание смены коммунистического труда. А в канун Нового года дежурный по станции Люберцы-1 Л. Покревский стал кандидатом в члены КПСС.

— Теперь надо еще лучше трудиться, — говорит Леонид Петрович, — чтобы оправдать доверие и заслужить высокое звание члена партии.

В новогоднюю ночь подойдет к Люберецкой платформе электричка, и голос диктора по радио, как обычно, объявит: «Электропоезд следует до станции...» Вагоны тронутся в путь уже в новом году.

Зажигаются, гаснут и снова вспыхивают огоньки на схеме, отмечая путь поездов. Четкий, напряженный ритм работы — дежурит смена Л. Покревского. Последняя электричка проследует вовремя.

Г. ПОЖАРОВ.

Приятно подсчитывать прибыль

В колхозе им. Дзержинского десятилетиями работают одни и те же люди. Они помнят еще то время, когда в каждой деревне был свой колхоз со своей бухгалтерией.

Так, лет пятнадцать назад в колхозе им. Дзержинского счетным делом занималось пять человек, а доход не превышал ста тысяч. Шли годы. В эту сельхозартель вливались другие: «Красный путь», «Красный огородник», «Путь к коммунизму», «Возрождение». Хозяйство разрослось, окрепло. Ежегодный доход перевалил за два миллиона

рублей. Интересно, сколько же здесь счетных работников сейчас?

В колхозной бухгалтерии всегда 6 человек.

Они успешно справляются со своими обязанностями потому, что постоянно совершенствуют знания, учатся, перенимают передовой опыт. Интересны их биографии.

Елизавета Федоровна Рузина — потомственная колхозница, была полеводом, потом перешла в кассиры, теперь — заместитель главного бухгалтера.

От рядовой колхозницы до бухгалтера — таков путь Ирины Ивановны Гусаровой.

Мария Михайловна Сысоева была послана колхозом учиться. Вернувшись в родное село, трудится в бухгалтерии.

Новая техника — счетно-вы-

числительные машины, которыми пользуются работники бухгалтерии, — намного облегчила их труд.

На снимке: главный бухгал-

ЭТО ХОРОШО, РАБОТАТЬ

ГОД ТВОЕЙ ЖИЗНИ. О НЕМ РАССКАЗЫВАЮТ РАБОЧИЕ ПРЕДПРИЯТИЙ, ПЕРЕШЕДШИХ В 1966 ГОДУ НА НОВУЮ СИСТЕМУ ПЛАНИРОВАНИЯ И ЭКОНОМИЧЕСКОГО СТИМУЛИРОВАНИЯ.

Радостей полна чаша

В. КУЛАГИНА,
швея-мотористка Косинской трикотажной фабрики.

В цехах Косинской трикотажной фабрики у вновь пришедшего человека глаза разбегаются. Много красок, красивых вещей, много хороших лиц. В швейном с конвейера сходит готовая продукция. Интересно, что скажет молодая миловидная швея-мотористка Кулагина?

— Чем для нас был знаменатель уходящий год? Для меня он был во всех отношениях знаменателен, очень и очень дорог.

Голос у Валентины звонит, говорит она быстро, не задумываясь.

На работе все хорошо, обязательства выполняю, годовое задание закончила намного раньше.

Будьте же счастливы, Валентина!

Мой пост

И. ХРОМОВИЧЕВ,
поммастер коврового комбината

Новогоднее интервью для «Люберецкой правды»?

Ну что ж... Каким был для меня прошедший год? Прекрасным. А самые лучшие дни, когда в мае родился сынок Сережа и в июне мы справили новоселье в отличной двухкомнатной квартире. Сережа растет, нормально развивается, и в светлой квартире еще светлей от этой радости нашей.

В цехе товарищи и друзья оказали мне много внимания и могу сказать, что радости моей семьи они сполна разделяли.

Мне как партгруппоргу хочется сказать, что наше ткацкое производство успешно работает по новой системе. Моя бригада освоила новые сложные

коды.

Комбинат завоевывал классные места в соревновании, а это поощрения из прибыли.

Выгодно государству и всем нам. Пусть будет счастлива наша Родина и каждый ее гражданин.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

(ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ)

Разрешите через вашу газету поздравить с Новым годом, пожелать счастья и радости замечательному коллективу Центральной районной больницы и выразить всему персоналу благодарность за героический труд, возвращающий людям улыбку.

Группа больных 10-й палаты хирургического отделения.

Нам часто приходится обращаться к услугам работников почтового отделения № 9 и сберкассы на Красной Горке. И всегда мы здесь встречаем внимание к себе, приветливое и культурное обслуживание. Желаем этому коллективу в новом году успехов в работе и радости в жизни.

А. БЫКОВА,
ДЬЯКОВА и др.

«Поздравляем с Новым годом, желаем здоровья и счастья врачу Малаховской поликлиники, акулисте Е. Любанская. Она очень облегчила наше состояние, мы даже можем теперь читать. Е. Любанская — знающий врач и сердечный человек.

УСАЧЕВ, ТИТОВ,

пенсионеры.

«МОЖЕТЕ ПОЗДРАВИТЬ И МЕНЯ»

Поздравляю всех сотрудников редакции с Новым годом. Можете поздравить и меня. По лотерейному билету ДОСААФ я выиграл мопед «Рига-3».

В. С. СИНЕЛЬНИКОВ,
шофер межхозяйской машиносчетной станции.

Охотно поздравляем Вас, Ва-
силей Степанович! Желаем в новом году успехов в работе, счастья в жизни, а также и новых выигрышей,



ПО НОВОЙ СИСТЕМЕ!

Все, что задумано...

В. МОРОЗОВ,

мастер участка завода алмазных инструментов.

— Уходящий 1966 год богат знаменательными событиями. И мне трудно отделить, — говорит Владимир, — свои личные планы и их свершения от заводских и семейных. Все это тесно связано.

Бот три года я работаю на заводе, пришел токарем третьего разряда, работал по четвертому, учился в Люберецком индустриальном техникуме и окончил его в этом году, получив диплом техника-технолога.

Но если бы на заводе не было создано благоприятных условий для учебы рабочих, едва ли мои планы осуществились бы в положенный срок. Опять-таки на заводе решалась, можно сказать, и моя дальнейшая судьба. Здесь сочли нужным поставить меня мастером участка и очень ответственно. Мы делаем оснастку, которая обеспечивает производство современного инструмента современными методами.

На Всесоюзной выставке об-

разцы алмазного инструмента, экспонировавшиеся заводом, высоко оценены и представлены к награждению серебряной и бронзовой медалями. Это и для меня большое событие. Финишная операция на выпуске образцов выполнялась на нашем участке.

26 декабря мы выполнили годовой план и полностью обеспечили нормальную работу основного производства в январе. По новым условиям работы — это дополнительное поощрение в размере около 50 процентов оклада. По итогам года будет к тому же прибыль дельться. Все рабочие очень заметно ощущают преимущество работы по-новому.

У нас в семье 31 декабря двойное торжество — в 10 часов вечера дочери Ирочке исполняется пять лет, она обучается фигурному катанию на коньках. Мои планы на 1967? Учусь на курсах по подготовке в вуз и надеюсь стать инженером.

Хранится в каждом сердце

В. ФОЛОМЕЕВ,

бригадир бригады коммунистического труда Люберецкого комбината строительных деталей и конструкций.

Не знаю, покажется ли интересным, то, что, по-моему, очень интересно. Наша бригада сделала 12 автоматов, заменивших тяжелый ручной труд прессовщиков. Высвободилось 65 прессовщиков на другие работы. Это очень существенно для нашего предприятия, работающего в новых усло-

виях. А 1966, как и каждый год, хранится в памяти и сердце каждого советского человека.

Лично у меня было два больших события: меня приняли в партию и наградили медалью «За трудовое отличие». А во втором году пятилетки наша бригада будет продолжать работу по механизации производства.

Дело спорится

Н. СЕМЕНОВ,

шофер АТК-19

В жару и зимнюю стужу ведет свой МАЗ шофер АТК-19 Николай Васильевич Семенов. Только в 1966 году он сделал на многое больше полу- миллиона тонн а-

километров и сэкономил почти 1300 литров горючего. Всем доволен — и заработка хорошие.

— К празднику 49-й годовщины Октября

говорит Николай Васильевич, — меня наградили значком «Шофер-отличник». Это большая честь. Хорошим, был прошедший год.

Записал. Г. РЕВЗОН.

За тех, кто строит!

Сейчас А. Бурыкина, штукатур СУ отделочных работ Союзгипромстроя, в очередной командировке — в Брянской области. А в канун Нового года ее вызывали в Москву для вручения высокой правительственной награды — ордена Трудового Красного Знамени.

В своем письме в редакцию Алла Ивановна пишет: «МНЕ ХОЧЕТСЯ ПОДЕЛИТЬСЯ ТЕМЫ РАДОСТНЫМИ ЧУВСТВАМИ, КОТОРЫЕ Я ИСПЫТАЛА, ПОЛУЧАЯ ОРДЕН. В ВЫПОЛНЕНИИ СЕМИЛЕТНЕГО ПЛАНА ЕСТЬ И МОЙ ТРУД, И Я ОЧЕНЬ ПРИЗНАТЕЛЬНА ЗА ЕГО ВЫСОКУЮ ОЦЕНКУ».

Делегат XXIII съезда КПСС А. Бурыкина поздравляет с Новым годом весь коллектив строительного управления и желает успехов в труде и личной жизни.

У нас есть добрый обычай — вспоминать в праздники тех, кто далеко от дома. «За тех, кто в море!» — говорят моряки. «За тех, кто в поле!» — поднимают бокалы геологи.

За тех, кто строит! С Новым годом, Алла Ивановна!

В новогоднем интервью рассказывают:



Т. ПАТРИКЕЕВА,
швея-мотоистка Косинской
трикотажной фабрики

Я очень счастлива, что свое обязательство выполняю успешно. Уже сейчас работаю в счет мая юбилейного года. Это дает мне возможность выполнить план первых двух лет пятилетки не к 7 ноября, а значительно раньше.

Рада, что на фабрике теперь многие включились в соревнование за выполнение плана двух первых лет пятилетки к 50-летию Советской власти.



Т. ИВЧЕНКОВА,
вязальщица Люберецкой
трикотажной фабрики

В истекшем году в числе других мне представилась возможность выступить инициатором соревнования: к 50-летию Советской власти выполнить план первых двух лет пятилетки.

План этого года я выполнила к 10 октября. Всю продукцию сдавала хорошего качества. В новом году буду работать еще лучше, применять все новое, передовое. Свое обязательство выполню досрочно.



И. НИКОЛИН,
формовщик литейного цеха
ковкого чугуна завода
им. Ухтомского

За успешное выполнение семилетнего плана я был награжден орденом Ленина. Это самое большое событие для меня не только в 1966 году, но и во всей жизни. На заводе растет число участников социалистического соревнования за выполнение плана двух лет пятилетки к 50-летию Советской власти.

Свои обязательства выполнил,



МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

На снимке: В. Ефимова за подготовкой к занятиям.

За тех, кто строит!

Сейчас А. Бурыкина, штукатур СУ отделочных работ Союзгипромстроя, в очередной командировке — в Брянской области. А в канун Нового года ее вызывали в Москву для вручения высокой правительственной награды — ордена Трудового Красного Знамени.

В своем письме в редакцию Алла Ивановна пишет: «МНЕ ХОЧЕТСЯ ПОДЕЛИТЬСЯ ТЕМЫ РАДОСТНЫМИ ЧУВСТВАМИ, КОТОРЫЕ Я ИСПЫТАЛА, ПОЛУЧАЯ ОРДЕН. В ВЫПОЛНЕНИИ СЕМИЛЕТНЕГО ПЛАНА ЕСТЬ И МОЙ ТРУД, И Я ОЧЕНЬ ПРИЗНАТЕЛЬНА ЗА ЕГО ВЫСОКУЮ ОЦЕНКУ».

Делегат XXIII съезда КПСС А. Бурыкина поздравляет с Новым годом весь коллектив строительного управления и желает успехов в труде и личной жизни.

У нас есть добрый обычай — вспоминать в праздники тех, кто далеко от дома. «За тех, кто в море!» — говорят моряки. «За тех, кто в поле!» — поднимают бокалы геологи.

За тех, кто строит! С Новым годом, Алла Ивановна!

Она стояла перед Иваном Георгиевичем — небольшого роста, в ватнике, подшитых валенках и нерешительно переминалась с ноги на ногу.

Только упрямый взгляд девочки говорил о характере волевом и независимом.

— Мне сказали, Вам лаборантка требуется. Примите?

— И, помолчав, добавила:

— Работы не боясь.

Костино пристально посмотрел на девушку:

— Я взыскателен. Со мной нелегко. Интересная картина в кино или опыт, который надо довести до конца? Выбора не будет. И другое — работать придется с радиоактивными веществами. Рекомендую посоветоваться дома.

Девушка упрямо повторила: «Хочу работать с Вами...».

Этот диалог состоялся ровно десять лет назад. Тогда лаборатория радиобиологии при Томилинской птицефабрике только зарождалась, и ее начальник — Иван Георгиевич Костино — искал себе помощницу.

Человек неуемной энергии, неискажаемой творческой мысли, Костино задумал использовать стимулирующую силу радиоактивных лучей для выращивания жизнестойких цыплят. Уже первые опыты показали, что облученные птенцы стали жизнеспособнее, выровнились и сохранились намного повысившись. Но дело это совершенно новое, и надо было работать, работать и работать, ставить бесконечные опыты, добиваться новых положительных результатов.

Лида Шершунова горячо взялась за дело. И с первых шагов поняла, как ничтожны ее знания, какую массу сведений из многих областей науки должен иметь экспериментатор. Как-то, возвратившись после лекции в Академии наук СССР, Лида с отчаянием сказала Ивану Георгиевичу:

— Как на китайском языке говорят. Ничего не понимаю.

— Не расстраивайся, Лида. Придет время, и ты будешь стоять на кафедре и докладывать ученым о своей работе.

— Что Вы, Иван Георгиевич!

А ведь предсказание Костино сбылось! Не сразу, конечно, не через год, не через 5 лет, но сбылось. Было трудно: учиться в десятом классе вечерней школы, работать в лаборатории, иногда бессонные ночи. Кроме школьных уроков, Лида получала от Костина дополнительные задания по физике, химии, биологии. Начальник лаборатории, старший, но суровый друг, был придирчив: «трудно в ученье —

легко в бою!» Если задание было выполнено небрежно, мысли выражены не совсем точно, отдавал тетрадь девушке: переделать!

Смелый экспериментатор, большой фантазер, Иван Георгиевич сумел застечь в своей юной помощнице вдохновение, заразил ее незыблемой верой в науку, которой они занимались.

После десятилетия Шершунова поступила в заочный сельскохозяйственный институт на зоотехническое отделение. Профессор Азимов, выступая на ее защите диплома, сказал: «За свою практику вижу такого студента впервые. Это Студент с большой буквы».

Шершунову оставили в заочной аспирантуре. Сейчас она занимается работой в лаборатории над темой: «Влияние всех видов лучистой энергии на развитие живого организма». Но это только одна сторона ее деятельности. Лидия Ивановна — начальник цеха инкубации, руководитель пока еще с небольшим опытом, но с настойчивостью и энергией, которой можно позавидовать. Дела в цехе идут неплохо, вот почему на 1967 год они взяли новые, повышенные обязательства: проинкубировать около 5 млн. яиц и вывести 4 млн. цыплят.

Задача трудная, но выполнимая.

В новом, 1967 г. Лидия Ивановна Шершунова предстоит взять еще рубеж: она будет защищать диссертацию кандидата сельскохозяйственных наук.

В канун Нового года мы задали Лидии Ивановне традиционный вопрос: какое событие в уходящем году она считает самым знаменательным?

— В августе этого года в Киеве состоялся XIII Всемирный конгресс по птицеводству.

Можете понять мое волнение, когда я стояла на трибунах и докладывала ученым нашей и зарубежных стран о результатах работы лаборатории.

Заинтересованные нашими опытами, зарубежные ученые присыпают письма, в которых делятся своими наблюдениями, спрашивают совета.

Я слушала Лидию Ивановну и думала:

«А все-таки сбылось предсказание Костины».

В. ВАСИЛЬЕВА.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА

31 декабря 1966 г.
№ 203 (9350) . 3 стр.

Отвечают лучшие спортсмены

1. Какой момент в уходящем году Вы считаете для себя самым счастливым и самым веселым?
2. Как относится к Вашему увлечению спортом семья, в частности, супруг (супруга)?
3. Ваше любимое занятие, помимо спорта?

Борис ГАРАНИН,

инженер, нападающий футбольной команды мастеров класса «Б» «Торпедо» (Люберцы).

1. После двухгодичного ожидания наш коллектив наконец-то включили в розыгрыш первенства страны по футболу среди команд класса «Б». Это, несомненно, самое радостное событие уходящего года. В этом же году произошло еще одно важное для меня событие — женился.

2. Выход нашей команды на всесоюзную арену пробудил интерес к футболу даже у моих родителей, которые до этого признавали только фигурное катание. Что касается моей супруги, то до замужества — ярко выраженный интерес к футболу и к играм «Торпедо» в особенности, а после... заметное охлаждение к этому виду спорта.

3. Музыка, книги, кино — вот что большей частью заполняет мой досуг. В последнее время, в основном благодаря усилиям моей жены, полюбил балет.

Таисия ДВОРЦКОВА,

заточница, одна из сильнейших велогонщиц Московской области.

1. 25 км за 37 минут 42 секунды. Результат мастера спорта СССР. К нему я стремилась более четырех лет. Порой желанные победы не приносили мне должного удовлетворения. И вот минувшей осенью мастерский барьер был преодолен. Излишне говорить о том, как была счастлива.

А вот один из тех случаев, когда веселое и грустное рядом. Это произошло в Подольске. Я со своими подругами по команде Галиной Косовой и Лидии Шавыриной участвовала в групповой гонке на 20 км. Была пройдена почти половина дистанции. Мы шли на большой скорости и находились в лидирующей группе. Вдруг, откуда ни возьмись, на шоссе появился... бородатый козел. Его почему-то нисколько не волновало наше приближение. Я резко затормозила и... упала. Шедших за мной подругастили тоже самое. Обидно. Драгоценные секунды были потеряны. Мы пришли к финишну только седьмыми. Так старый козел сыграл с нами шутку, на которую не всегда способен даже черный кот.

2. Положительно.

3. В свободное время много читаю. Хожу в кино. Люблю природу, часто бываю в лесу.

В ЕЛЬНИКЕ

Ароматные ельники в пухлых снегах. Нарядны остроконечные шпили. Заснеженные лапы мохнаты. Реснички елок усыпаны звездами. Многие ельчики-малютки переселились в школы и клубы. А сколько их теперь в домах? И все они подарены Дедом Морозом. Щедрая рука у хладнолюбия.

Все спешат поскорее нарядить елки. Не торопитесь. Купите и положите в холод. Не так осыпается. Внесите в канун Нового года. Не любит северянка душных комнат. Чем прохладнее, тем лучше. Дольше держится хвоя.

В степных местах украшают в домах сосенку. Елки там нет. Оно и лучше. Иглы сосен прочно держатся. Да и пушистей, чем елки.

По-разному празднуют Новый год. Поезжайте на лыжах в лес. Прислушайтесь. Вокруг запорошенной ели уже веселятся спортсмены. Чудесно украшена ель на полянке. Блестит праздничное платье на стройной красавице. Но самый скучный наряд — искрящаяся бахрома снега. Участники ста-

раются не стяхнуть натуральный наряд.

Рослая ель упирается в тумбу. Падают лебяжьи хлопья. А небо звездное, темное. Сказочное зрелище. А тут еще и костер на поляне. Уходит разбуженная сова. Носится разбуженный заяц. И лиса украдкой смотрит из-за дерева на диво.

Любят ребята парки и бульвары. Там обязательно найдутся и елки. Зеленые, пушистые, душистые. Раньше не замечали их. А теперь у всех на виду. Кружись и катайся, танцуй и пой у елок. И музыка найдется. Зарядите походный приемник. Вы услышите новогоднюю песенку «В лесу родилась елочка». А сколько новых песен про елку?

Тинькула на елке синица. Расселись яблочками снегири. По-фазаны распустила чопорный хвост сорока. На соседней елке ревизилась белка.

Мы не против комнатах елок-красавиц. Они чарующи. Но не сидите в душных квартирах. Становитесь на лыжи. Ельники ждут вас за городом.

П. САЗЫКИН.

Валентин СУХАНОВ, инженер, капитан команды Томилино, чемпион Московской области по хоккею с мячом 1966 г.

1. Для меня было два наиболее счастливых события. Первое, это когда наша команда сумела сохранить за собой звание чемпиона области, а второе... когда узнал о том, что люберецкое «Торпедо» будет выступать в классе «Б». Правда, в минувшем сезоне мне так и не пришлось защищать ворота этой команды. Что касается веселья, то я считаю, что в те минуты, когда человек счастлив, он по настояющему весел.

2. Моя мама, например, никогда не одобряла моего увлечения хоккеем. Супруга вообще не против, хотя игры по воскресеньям огорчают ее. За то маленький Андрюшка целиком и полностью за.

3. Увлекаюсь фотографией, чтением. Люблю мастерить из-ушки для моего трехлетнего сына. Летом всей семьей ходим в лес за грибами.

На снимке: продавец Тамара Васютина.

В селении Часовня после капитального ремонта вновь открылся продовольственный магазин от рабкого Томилинской птицефабрики. Большое, светлое помещение. Установлено новейшее оборудование. Большой выбор товаров. А главное — внимание и культурное обслуживание покупателей. Покупатели, видимо, обратили внимание — на продавцах появились новые головные уборы. Казалось бы, это мелочь. Но ведь их образцы Васютина привезла из Сочи, а теперь изготавливают на каждый отдел.

На снимке: продавец Тамара Васютина.



И с новыми... привычками

браться за нее больше. Это надо сделать к какой-то знаменательной дате. И я решаю: с нового года не дымлю.

А один мой знакомый говорит, что с нового года в рот ни капли. Ни-ни. За пышную шевелюру свою боится. Не раз товарищи на такси в родные пенаты его доставляли, не раз дружинники приводили. А если в синюю машину попадет? Наверняка, станет гол, как скот, точнее, как остиженная овца...

Некоторые, помогая сынишке украсить зеленую красавицу, дают слово, что с Нового года с женой будут ниже травы, тише воды. Другие, от взгляда которых подчиненные иногда начинают заняться, клянутся изменить свое отношение к коллегам по работе.

...Раскрываю последнюю редакционную почту. Письмо из Ухтомской, авторы — Бобров, Павлов, Федосеев, Крылов и другие: «Из года в год мы пишем жалобу на плохое автобусное движение, но изменений нет...» А жительница поселка БУГИ И.В. Рудинина сообщает, что 10 лет в ее квартире протекают потолки. Куда только ни обращалась, все обещали, давали слово и... брали это слово обратно. А с потолка течет.

Снимаю трубку, звоню в БУГИ, выяснить. Выяснил? Не тут-то было. Вы же зна-

ете, как работает АТС. Да, пусть не обижаются некоторые читатели, имеющие дома телефоны, что их не поздравили родные и знакомые. Может, здесь и черствость не при чем и никакой невнимательности нет. Звонили, звонили и не дозвонились. Увы, такое еще часто случается.

...С Новым годом, с новым счастьем, с новыми успехами в труде и личной жизни! — несутся поздравления во все концы. А я, обращаясь к некоторым товарищам, хочу добавить: «И с новыми привычками». Вредят здоровью курень? Брось. Брось папиросу и больше не кури. И вырабатывается привычка не терпеть табак. Боньши за шевелюру? Не беги утром второго января в магазин, где можно «сдвоиться», или «строиться». Раз не пойдешь, другой — и выработается другая привычка. Привык обещать и не выполнять? Сделай хотя бы то, что в прошлом году недоделал...

Только делай все с первого, в крайнем случае, второго января, не откладывай до следующей праздничной даты: 23 февраля, 8 марта, 1 мая... Так ведь и до следующего Нового года можно дотянуть.

Что касается меня, то с Нового года — не курю...

Е. КОЛЮЧКИН.

Телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 января

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

В ДНИ ШКОЛЬНЫХ КАНИКУЛ
10.55 «Четыре танкиста и собака». Польский фильм, 1-я серия.

12.00 «Цирк юных». Передача из Краснодара.

12.50 «Ножки на асфальтовой дорожке». «Агапыч», «Обида». Телевизионные фильмы.

16.10 Программа передач.
16.15 Для дошкольников и младших школьников. «Умелые руки».

16.45 Для юношества. М. Воронцов — «Новогодний водевиль».

17.30 «Наука на телевизионном экране».

18.15 «Подвиг». Телеальманах.

19.05 Симфонический концерт.

19.45 По музеям и выставочным залам.

20.15 «Голубой олень». Телевизионные новости.

20.35 «Московские новости».

18.50 Творческий вечер Калининского драматического театра.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!».

20.10 Включаем «Голубой селектор».

20.40 «Шедрый вечер, добрый вечер».

21.10 По страницам журнала «Театральная жизнь».

22.10 «Слуша-ай!» Телевизионные новостями.

ВТОРНАЯ ПРОГРАММА

Программа передач.

18.00 «Спорт столицы».

18.30 «Московские новости».

19.00 «Показывают юные кинолюбители».

20.00 «Спокойной ночи, малыши!».

20.10 Включаем «Голубой селектор».

20.40 «Шедрый вечер, добрый вечер».

21.10 По страницам журнала «Театральная жизнь».

22.10 «Слуша-ай!» Телевизионные новостями.

Редактор А. Г. РЫЖКОВ.

Л18711 Люберецкая типография Тираж 11.900 Зак. 4634

Куда пойти в эти дни

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

31 декабря — «Родившийся в грозу», нач. в 18 и 21 ч. 1 января — «Сыновья человека с каменным сердцем» (2 серии), нач. в 18 и 21 ч. В 16 часов для детей — «Слепая птица».

2 января — Новогодний ВЕЧЕР отдыха молодежи. Начало в 20 часов.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

31 декабря, 1 и 2 января: днем — УТРЕНИКИ у новогодней елки, вечером — молодежные балы.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня в 11, 15, 19 ч. — «Убить пересмешника», в 13 и 17 ч. — «Девочка ищет отца», завтра в 13, 17 ч. — «Девочка ищет отца», в 15 и 21 ч. — «Сыновья Большой Медведицы», в 19 ч. — «Убить пересмешника». Для детей завтра в 10 ч. — «Кошечка бессмертный», в 11.20 — «Игра без правил».

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня и завтра — фильм «Граф Монте-Кристо».